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ТРІФАЛАДИ ГРІТА (THRIPHALADI GHRITAM, NUPAL) 450
ГРАМ
SKU: 2308
Ціна: 545 грн 

Трифала грітам м'яко і ефективно звільняє фізіологію від ами: шлаків,
токсинів і недоокислених продуктів метаболізму, тонізує і омолоджує
тканини організму, підвищує глибину і ефективність обмінних
процесів. Чистота тканин досягається за рахунок чистоти каналів
циркуляції. Підвищується активність вогню травлення, продукції
ферментів, які глибоко перетравлюють їжу, що сприяє ефективному
всмоктуванню корисних речовин з їжі, в результаті чого організм
отримує більше поживних речовин для своєї повноцінної роботи.
Живить і зміцнює розум, очищує тонке тіло, підтримує інтелект і
вільний рух енергії в тілі.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Очищення організму

ТРІФАЛАДИ ГРІТА (THRIPHALADI GHRITAM, NUPAL)

Трифала грітам - традиційна аюрведична формула в формі грітама, де трави спеціальним чином зварені в
топленому маслі, основним компонентом якого є Трифала.

Трифала - традиційна аюрведична формула, описана у всіх класичних текстах, що включає до свого складу 3
компоненти: амалакі, бібхітакі і харітакі, буквальна назва якої перекладається як «три плоди». Унікальний
аюрведичний засіб, що використовується вже протягом декількох тисячоліть. Один з найбільш використовуваних
препаратів аюрведичної медицини.

Трифала грітам отримала широке застосування завдяки очищуючим, антисептичним, омолоджуючим
властивостям. В даному препараті дію Трифали значно посилено топленим маслом (гхі), яке дуже швидко
всмоктується в травному тракті і тому надає більш сильніший і ефективніший вплив, ніж таблетки або порошок.
Особливо це важливо при дисбалансах вата-пітта, так як вже саме топлене масло прекрасно балансує ці дві доші.

Трифала грітам м'яко і ефективно звільняє фізіологію від ами: шлаків, токсинів і недоокислених продуктів
метаболізму, тонізує і омолоджує тканини організму, підвищує глибину і ефективність обмінних процесів. Чистота
тканин досягається за рахунок чистоти каналів циркуляції. Підвищується активність вогню травлення, продукції
ферментів, які глибоко перетравлюють їжу, що сприяє ефективному всмоктуванню корисних речовин з їжі, в
результаті чого організм отримує більше поживних речовин для своєї повноцінної роботи. Живить і зміцнює розум,
очищує тонке тіло, підтримує інтелект і вільний рух енергії в тілі.

Трифала грітам - ефективний препарат для усунення хронічних закрепів. Вона усуває сухість калових мас,
розм'якшує відходи, що полегшує процес очищення кишківника. Активність кишкового метаболізму усуває
хвороботворну флору і найпростіші організми, усуває дисбактеріоз.

Показання до застосування: баланс вати і пітти, захворювання шлунково-кишкового тракту, диспепсія,
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метеоризм, закреп, інтоксикація, стан після операції, очна патологія, надмірна вага, очищення крові, незагойні рани,
гінекологічні захворювання, геморой.

Трифала грітам також буде корисна при синдромах «сухого ока» та «червоного ока».

Протипоказання до застосування: гострі кишкові інфекції, діабет, підвищений холестерин крові, індивідуальна
непереносимість препарату. З обережністю при гіпертонічній хворобі і хворобах серця.

Застосування: внутрішньо 1/4 ч.л. - 1 ч.л. 2-3 р. в день до їжі з теплою водою або перед сном з кип'яченим теплим
молоком і дрібкою куркуми. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем аюрведичного
лікаря.

Активні інгредієнти: Амла (Emblica officinalis), Харітаки (Terminalia chebula), Бібхітакі (Terminalia belerica), топлене
масло (ghee).

Склад Трифала грітам: Амла (Emblica officinalis), Харітаки (Terminalia chebula), Бібхітакі (Terminalia belerica),
топлене масло (ghee), молоко (milk).


